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［会長挨拶］ 中田 盛夫会長 

みなさんこんばんは。本日は１２０

３回例会にお客様としての野川様、

渡部様、例会にお越し頂きありが

とうございます。 

さて、私事ですが先週の４月１日

に携帯電話をアイフォンに機種変更しました。アイフォ

ンデビューしてから一週間経ちましたが、いまだに操作

になれなく苦戦していますが、そんな中で驚いたことが

あります。それはロック画面の顔認証システムです。今

までのアンドロイドではパスワードを入力していました

が、アイフォンでは顔認証でロックが解除できます。し

かも、マスクをしていても、老眼をかけていてもロックの

解除ができます。病院のマイナンバーカードの認証で

は、マスクも老眼も外さないと認証できませんが、アイ

フォンは認証できるので、すごいなと思いました。ただ、

二日酔いの朝は認証できない時がまれにありますので、

むくんだ顔には対応してないのかもしれません。とは言

え、こんな、かしこい顔認証ですが、別な使い方もある

ようです。 

それは、４月６日

の読売新聞の記

事ですが、「先

端技術 伝統に

新たな輝き」で

す。どうゆうこと

かと言いますと、

顔認証技術で崩落した石垣を積みなおすそうです。こ

れは、２０１８年の西日本豪雨などで石垣が崩落した香

川県丸亀市の丸亀城で、「顔認証システム」を使って１

万個超の石を積みなおす難工事が進められていいま

す。従来の修復工事は、熟練石工の経験が頼りでした

が、データと最新技術を活用することで、精巧な復元が

可能になったそうです。データは崩落前の２０１６年にド

ローンで撮影した石垣の写真が残されており、その画

像データと崩落した石を照らし合わせることにしたのが、

顔認証システムだそうです。画像に映った石垣の凸凹

が生み出す影などを基に、回収した石 1 個につき、一

致する可能性の高い石垣の場所の候補を１０か所選び

その後、上位２か所を石工が見比べて判断し、画像が

残る４０００個をほぼ特定したそうです。今回の新聞に

は、顔認証システム以外にも人口知能（AI）を活用し、

狂言を練習するゲームを作成したり、工芸品を３D スキ

ャンして本物である保証をだす（NFT）などの技術も掲

載されてます。最近、人口知能 AI で、悪徳詐欺のやり

方を作ったり、またはフェイク画像で騒がしたりと、使い

方を間違えずに、先端技術を利用してほしいと思いまし
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た。私も会長挨拶を AI に頼む時が来ないようにしてい

きたいと思います。本日も宜しくお願いします 

 

［幹事報告]  池田 岩夫幹事 

皆さんこんばんは。本日は、2 名

のゲストが見えました、ぜひ例会

の雰囲気を感じていただいて入会

をお待ちします。 

さて本日の幹事報告は ３件です。 

①地区事務所から 

先日起きた、2025 年ミャンマー大規模地震緊急支援の

お願いが届きました。 

各クラブ 会員当たり一人 1,000円が目標です。 

事務局から対応していただきます。 

②地区事務所から 

第 9回日台ロータリー親善会議 札幌大会本会議  

二次受付の案内があります。 

開催日時 2025年 5月 31日（土） 

    13:00 登録、友愛の広場 

    16:30 式典   

    18:00 懇親会 

会  場 グランドメルキュール札幌大通公園 

です、参加希望の方は事務局までお願いします。 

なお、登録締め切りは 4月 21日となってます。 

③株式会社 Theエージェント様より  

会社の現状を見直すことで新たな未来が拓ける と題

した卓話の案内、売り込みがありました。 

本日の幹事報告は以上です 

 

［本日の例会］ 会員候補者の自己紹介 

☆有限会社野川石油店 

代表取締役 野川 昌史様 

皆さん、こんばんは。幸手市千塚

でガソリンスタンドを経営しており

まス野川と申します。よろしくお願

いいたします。最近は、ガソリンの

価格が高くなりまして経営の方も四苦八苦しております。

どうにか頑張って仕事を切り盛りしています。趣味は特

別には無いのですが、最近は嫁と一緒偉競馬場の方

に足を運んでいます。馬が走っている姿を見たり、生の

馬をまじかに見たりしています。そういったことが最近

始めた趣味です。今は、中山競馬場に行っています。

開催の場所によって行く競馬場が変わります。今後とも

よろしくお願いいたします。 

 

☆わたべ司法書士事務所 

代表 渡部 智博様 

はじめまして、渡部と申します。先程

中田会長が携帯電話を iPhoneに変

えたとおっしゃっていましたが、娘が

高校入学を機に、私どもも 3 台の iPhone を購入するこ

とになりました。娘は一卵性の双子で、高校も同じ学校

に行くことになりました。当初は 2 台の予定でしたが、

ついでにかみさんまで一緒に購入することになりました。

顔認証でどちらでも開くことが出来ました。一卵性です

が、髪型は違いますので見た目が違っているのでどう

かなと思ったのですが、やはり一卵性ということで開くこ

とが出来ました。子供たちはどちらも開くことが出来た

ので喜んでいました。 

 八木先生から 15 分位話をしてほしいと言われました

のですがこういった機会があまりありませんでしたので、

何かネタがないかなと思いまして‘あんちょこ’を作って

きました。つたない話ですが聞いてください。 

八木先生と知り合った経緯ですが、昨年の 1 月に行政

書士事務所を開業しまして、多種業を持たないと営業

出来ないと思い、ホームパージを参考にしてあいさつ回

りという名のもとに飛び込み営業を行いました。突然ア

ポなしで八木先生のところに飛び込みに行きまして、と

ても快く受け入れてくださって今日のこのお話をいただ

きました。 

私の自己紹介をしますと、高校を卒業した後、トラッ

クの運転手などをいろいろな仕事を 10 年ほどやってい

ました。28 歳になる時に警察官になりました。警察官の

時代は、ほとんどが刑事課に勤務していました。その中

でも薬物と拳銃の捜査に 18 年ほど関わっていました。



対象とするのがヤクザと不良外国人です。この人たち

は捕まれば何年も刑務所に入らなければならないので

命がけで悪いことをする人たちです。自分の身を削りな

がらの仕事です。それ相応のリスクを背負いながらでな

いと出来ない仕事でした。命を削りながらの仕事が続き

ますので、50 代後半の刑事はかなり疲労がたまってい

て 60 代前半で亡くなる方が多いと聞きました。警察官

になったばかりの時に 55 歳までにはまた別の仕事に

就かなければ現職のままでなくなる可能性があるなと

思いました。40 代後半の時に命がけで向ってくる若い

ヤクザを相手するのは体がもたないと感じました。公務

員なので法律で縛られていますので、こちらから手を出

すこともできませんし、ストレスが溜まる一方でしたので

55 歳まで持たないと思いました。まだ体が元気でやる

気のある時に新しい仕事に就こうと思い、50 歳で早期

退職しました。その後、行政書士の仕事に就くことにし

ました。行政書士になれなかったらどうしようかなと思っ

たのですが、もともと中途で職に就いたことでもあり、仕

事は何とかなるとかなと思いました。なんとか行政書士

事務所を無事開業することが出来ました。もう一つ探偵

事務所も開業しました。こちらも 1 年ちょっとですのでそ

れほどの仕事の依頼はありません。行政書士と探偵を

一人でやっています。もともと私が相手をしていたのが、

常に警戒している人たちでしたので、いわゆる一般の

方々の調査等についてはそれほど大変ではないのか

なと思います。また、行政書士と探偵業というのは意外

と親和性があると思っています。行政書士になったとき

に最初に目標としたのは国際業務です。外国人登録等

を行う仕事です。趣味で空手をやっていまして日本の

武道は諸外国でも人気が高いのでヨーロッパなどで空

手の道場を作ったり等の業務に食い込めればと思って

います。が、今のところ依頼はありません。現在多くの

依頼があるのは、図面作成です。例えば風俗営業や深

夜に営業する業種のお店の図面等は許認可のために

警察に届け出が必要なので行っています。行政書士の

先生でも図面の作成は苦手な方が多いので、他の行

政書士の先生から図面だけの依頼が多く、それなりに

需要があります。今年中には行政書士団体の後見人

業務をしたいと思っています。 

今年 2 年目になりますので、今年の目標は、法務業務

です。会社のコンプライアンスや不正などの監視・調査

等の業務が出来ればと思っています。行政書士は、3

年は赤字だと言われていますが、2 年で挽回したいなと

思っています。今後ともよろしくお願いします。 

 

［出席報告］ 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●中田盛夫会員 

 石井酒造さんの桜まつり限定ボトル「豊明一期一会」 

 ラスト 1本を購入しました。妻と一緒に飲みたいと思 

 います。 

●大橋秀樹会員 

 一昨日の日曜日は娘の成人式の前撮りでした。 

 雨も降らず桜も満開で良い写真が撮れました。 

●井上 亮会員 

 野口様、渡部様、本日はようこそいらっしゃいませ。 

 今年のプロ野球、盛り上がりますね！ 

●小林達郎会員 

 野川様、渡部様、ようこそ。よろしくお願いします。 

●池田岩夫会員 

 四月になり権現堂の桜も今が盛りとなりました。 

 あと 3 ヶ月頑張ります。 

●八木泰典会員 

 野川様、渡部様、お越しくださりありがとうございます。 

 とても嬉しいです！ 

●石橋久充会員 

 野川様、渡部様、ようこそ。桜満開ですね！ 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた
最低の責任です。欠席の連絡は、必ずお
願い致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

公共イメージ委員会

会員数 出席免除 出席者数 MU 出席者数計 出席率

本日の例会 16 5 7 2 9 81.82%

前回の例会 16 5 8 0 8 72.73%
前々回の例会 16 5 7 0 7 63.64%

本日の合計 ¥8,000
本年の合計 ¥324,000


